
Жители Овюрского района предстанут перед судом за совершение двух эпизодов краж, совершенных группой лиц по предварительному сговору



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего, 36-летнего и 33-летнего жителей Овюрского района республики. В зависимости от участия и роли каждого им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества в крупном размере), п.п. «а,в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба).

По версии следствия, 18 июля 2017 года около 23 часов в местечке «Шык-Аксы» сумона Саглынский Овюрского района, 36-ти и 33-летний обвиняемые, заранее договорившись о совместном хищении чужого имущества, с наступлением ночи путем свободного доступа тайно похитили 4 головы яка, принадлежащие местному жителю, причинив ему значительный ущерб на сумму 123 200 рублей. 02 августа 2017 года между 00-01 часа в местечке «Шык-Аксы» сумона Саглынский Овюрского района трое обвиняемых таким же способом, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, путем свободного доступа тайно похитили 18 голов яка, общей стоимостью 520 800 рублей, причинив тем самым собственнику-

муниципальному унитарному предприятию крупный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1485534>